Samorzadowe Kolegium Odwotaweze
w Plocku

09-402 Ptock, ul. Kolegialna 20b '
tel./fax 24/262-75-02, 24/1262-76-97 Ptock, dnia 16 czerwca 2016roku

Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. Remont pomieszczen w budynku Samorzadowego
Kolegium Odwotawczego w Piocku przy ul. Kolegialnej 20b na dziatce o numerze ewidencyjnym
8-831/3

Zamawiajacy - Samorzadowe Kolegium Odwotawcze w Plocku na podstawie art. 38 ust. 1
ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. Z 2015 roku, poz. 2164 ze zmianami) udziela
odpowiedzi na zapytania i na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Pzp w ponizszym zakresie
dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamdwienia.

Zapytania nr 1

1. W zwigzku z pracami zwigzanymi z:

- montazem sufitu na klatce schodowej

- poszerzaniem otworéw drzwiowych

- glazurniczymi na scianach

- montazem podgrzewaczy przeptywowych

- itp.

Czy pozostate prace w branzy elektrycznej rowniez wchodza w zakres prac do wykonania
w celu zmiany tzw. punktow elektrycznych i pozostatych prac zwigzanych w tej branzy?

- w przedmiarze mamy tylko ta branze w poz. 82-85.

Czy Zamawiajacy bedzie zadat pomiardw elektrycznych, jesli tak to w jakim zakresie?

Odpowiedz: Nalezy zatozy¢ konieczno$¢ wykonania demontazu i montazu gniazd
i przetacznikébw w pomieszczeniach higieniczno-sanitarnych oraz gospodarczym,
przetozenia opraw oswietleniowych na klatce schodowej, wykonania zasilania
przeptywowych podgrzewaczy wody.

Nie ma potrzeby wykonania pomiarow elektrycznych.

2. Czy w pomieszczeniach tazienek oraz pomieszczeniu gospodarczym bedzie konieczne
wykonanie hydroizolacji pionowej i poziomej? Jesli tak to w jakim zakresie

Odpowiedz: Nie ma potrzeby wykonania hydroizolacji.

3. Czy ptyta wykorzystana na sufit na klatce schodowej ma by¢ ,ogniowa” - wraz z petnym
systemem zabudowy?

Odpowiedz: Nie. Mozna zastosowac zwykia.

4. W jaki sposéb majq zosta¢ wykonanie potaczenia réznych rodzaju posadzki oraz w jaki
sposob faczenie pod drzwiami pomiedzy korytarzem o pomieszczeniami?

Odpowiedz: Potaczenia posadzek wykona¢ przy pomocy listew podtogowych i/lub
dylatacyjnych w zaleznosci od miejsca.

5. Prosimy o szczegdétowe zestawienie materiatéw, ktore dostarcza Zamawiajqcy wraz
z przedstawieniem technologii ich wykonania ( kart producenta) w celu prawidtowej wyceny
prac do wykonania.

Odpowiedz: Zamawiajacy dostarcza:

Farbe: matowg, lateksowq do Scian i sufitéw }w ilosci wskazanej w przedmiarze robét;
Wyktadzing: tekstylng rulonowa, ukitadang Iluzem (bez kleju), z atestami na
antystatycznosc i p.poz. do trzech pomieszczen, wskazanych w przedmiarze robét,




6. Prosimy o przedstawienie miejsce i sposobu uziemienia wyktadziny elektrostatycznej

Odpowiedz: Nalezy zamontowac zacisk na wyktadzinie i sprowadzi¢ linkg LY6 (zalecana) lub
LY4 do zacisku PE w rozdzielni elektrycznej

7. Prosimy o potwierdzenie, ze nie jest konieczne wykonanie nowych odptywéw pod nowe
wyposazenie.

Odpowiedz: Moze zaj$¢ koniecznos¢ wykonania nowych odptywow pod nowe wyposazenie.

8. Prosimy o doktadne podanie parametréow nowego biatego montazu oraz wyposazenia
(szafki, itp.)

Odpowiedz: Minimalny wymiar:

- zlewozmywak - s. 760 mm, g. 435 mm

- misek ustepowych kompaktowych - s. 375, w. 795, g. 625
- umywalek - s. 605 mm, g. 455 mm

Szafki dobra¢ do rozmiaru umywalek i zlewozmywaka

Zapytania nr 2

1. Na rysunkach parteru i pietra czes¢ scian sal nie jest wskazana do szpachlowania. W
zwigzku z czym czy Zamawiajacy potwierdza, ze tylko sciany na rysunkach sg do
szpachlowania, czy tez wszystkie Sciany o pomieszczeniach do remontu musze byé
szpachlowane?

Odpowiedz: Sciany do szpachlowania zgodnie z projektem.

2. Czy drzwi do serwerowni z wygtuszeniem powinny posiadac atest i jakie parametry i
normy powinny spetniac?

Odpowiedz: Musza posiadac atest w przypadku zastosowania drzwi akustycznych, lub na
poszczegolne skfadniki w przypadku samodzielnego montazu wygtuszenia. Redukcja
hatasu min. 30 dB.

3. Prosimy po podanie systemu malowania balustrad oraz jakie atesty bedzie trzeba
przedstawic¢ do odbioru? ( grubos$¢ powtoki malarskiej, atesty materiatowe itp.)

Odpowiedz: System malowania balustrad zgodnie z projektem - proszkowo, grubosé
powtoki min. 120 um potwierdzona pomiarami. Nalezy przedstawi¢ atesty na wszystkie
uzyte materiaty.




